32

Caperuzas de Retén de los Rodamientos

Las caperuzas cubren los rodamientos al acoplarse con la guia y proporcionan una lubricacién constarfe a las superficies
de contacto incrementando en gran medida la capacidad de carga y la vida. Previenen el ingreso de suciedad y mejoran
la seguridad y el aspecto del sistema. La lubricacién se realiza mediante resortes de fieltros rascadores impregnados de
grasa. Las series pequefias tienen una cavidad central rellena de grasa que se licua parcialmente durante el funcionamiento
y recarga los rascadores.

Las series grandes incorporan unos rascadores de fieltro de alta capacidad que se pueden rellenar con grasa en caso
necesario. Las caperuzas estén fabricadas de un pléstico resistente a los golpes y tienen una seccién desmontable para
permitir el acceso para ajustar el rodamiento. Hay dos métodos de ajuste, bien desde arriba o por abajo. Las posiciones
de fijacion deberan ser calculadas desde el vértice V de la guia utilizando las dimensiones E y D1 como relevantes.
Alternativamente ver 141,

Placa rascador opcional
(izquierda)*3

; == -1 = I
9 : il
< H 1 Al
‘ ‘ ‘ u
Punto de lubricacién *2 e .. /u \
c Fija por ‘ B |

S Fieltro resorte
impregnado de grasa

90 K

Fijacién por
gujero ciego A agujero
2 x M5 tornillos de cabeza | Ir d
en acero inoxidable DIN912 H 2 xM5™!
Series grcmdes con arandela (suministrado) [ os N |
CW120 - 150 5.5 |3

Fijacién por
agujero pasante
2 x Mé tornillo de R .
cabeza en acero Series pequenas
inoxidable DIN912 CWé64 - 95
con arandela
(suministrado)

Tapén (acceso al encaje
/del rodamiento)

— 1

B \ f R
A N Fij por agujero C
roscado 4 x M6

Placa rascador

opcional (derecha)*3 Punto de

lubricacién™?

CW 64 HJR64 100 | 84 | 73 | 36 - 19 | 585 90 | 119 | 37 | 46 | 26 | 22 | 23 |445| 8 4 | 017
CW 95 HIR?S 132 | 114 | 105 | 52 - 35 | 87 | 121 | 151 | 53 | 46 | 26 | 22 | 23 [445| 8 4 | 0.22
CW 120 HJR120 195 [ 160 | 131 | 63 | 26 | 475|955 |173.5| 225 | 68 | 58 | 26.5| 28 | 28 17 9 2 | 0.88
CW 128 HJR128 200 | 165 | 137.5 [66.5| 28 | 475 | 100 |182.5| 235 | 67 | 58 | 34 | 28 | 28 17 | 9 2 | 091
CW 150 HJR150 235|190 | 162 | 78 | 31.5| 58 | 120 [213.5| 265 | 82 | 85 | 35 | 40 | 40 17 | 12 | 25| 1.75

Ejemplo de Pedido cw 95 LS
Nomero de Pieza —|_ —‘7 T LS = Rascador izquierdo™3

RS = Rascador derecho

Dejar en blanco si no se requieren

@ del rodamiento

Notas:

1. Fijacién por agujero roscado para las series pequenas: agujero roscado M5 x 9mm. Una cavidad profunda trasera aloja
tornillos largos (ref. dimensién P). Las placas de montaje deberén ser taladradas a un @7mm para fines de ajuste. Fijacién por
agujero roscado para las series grandes: agujero roscado M6 x 17 mm. Las placas de montaje deberan ser taladradas a un
@7mm para fines de ajuste.

2. los intervalos de lubricacién dependeréan de la carrera, ciclo y factores ambientales, 149 para lubricantes. Los topes roscados se
pueden incorporar en varias posiciones para permitir conectar las caperuzas a un punto de lubricacién central o un depésito de
|ubricacién, EJ37.

3. Los rascadores opcionales estan fabricados en acero inoxidable endurecido y son ajustables para barrer de forma éptima la suciedad en

los ambientes arduos. Se suelen especificar los rascadores para los extremos mas exteriores de las caperuzas, dentro de un sistema.




Caperuzas de Retén para Rodillos

Las caperuzas de retén para rodillos envuelven el rodillo para carril cuando se acopla con el carril plano, proporcionando
una lubricacién constante a las superficies de contacto e incrementando por lo tanto la vida del sistema. Impiden el ingreso
de la suciedad y mejoran la seguridad y apariencia. El lubricante se aplica a la superficie del carril mediante unos resortes
de fieltro impregnados de aceite. Las caperuzas para rodillos estan fabricadas de un pléstico resistente a los golpes y son
facilmente extraibles del sistema a fin de facilitar el ajuste de los rodillos. Se suministran con dos tipos de fijacién, por
arriba o bien por abajo.

Las posiciones de fijacion se deberdn calcular desde la superficie de contacto del carril plano utilizando las dimensiones
E-E1yD-DI como relevantes. Alternativamente, ver 141,

Kesorre ae rieinro

Punto de 211.5 in:;fi%lﬁgo
lubricacion*? :]‘ @75
N -
[
p i Ff::#m::’% J23 L
N i
! E
Placa rascador " D A
opcional (derecho) C B
Fijacién por
R agujero pasante
| F ‘ Series grandes 2 x M5 tornillos de .
cabeza en acero inoxidable
T o .y ﬂ\ CW122 -144 DIN 912 (suministrado) \ \
(@ . ©n T o T I
i ;@ i N N rukn:to de Fiiacis . I ///G ‘ \\\ I
/ icacié ijacién por agujero I I
} P/ ! \\ } } sreacen roscado 2 x M5 N ‘}/ i \}
b L | il | |~ Fijacién por agyjero ™S N e I
‘@ ******** @/ roscado 4 x M6 A ‘ ! S
L ! ! K | 1 ] ! i D
K o \ - ) Series pequenas 1 - ‘ !
I i
Pl | i cwsg-89 1t | s
151 s — =
J -l =7

Resorte de fieltro 7.5 1.5

impregnado " [‘ -
de aceite T T

77777 ij‘“ffff | }L
i L 34.5 [T, P
, Ny LN
. | |
E || El )
A | D | bi
B | C

Optional Placa rascador Punto de
opcional (izquierdo)*3 lubricacién™?

Fij por agujero p
4 x M6 tornillos de cabeza en acero
inoxidable DIN 912 (suministrado)

.HRR58. 74 | 120 | 64 | 47 - 37 - 93 32 | 11 | 64 | 29 | 46 | 15 | 22 | 39 | 44 | 0.23

.HRR89. 105 | 151 | 95 [62.5| - |50.5( - 124 | 475 | 11 | 95 | 44 | 46 | 15 | 22 | 39 | 44 | 0.35

CW 122 .HRR122. 142 | 194 | 130 | 61 52 | 49 | 52 | 160 | 65 9 | 130 | 61 | 58 | 17 | 28 | 51 | 54 | 1.04

CW 144 .HRR144. 165 | 216 | 152 | 72 | 52 | 60 | 52 | 184 | 76 | 13 | 152 | 72 | 84 | 17 | 40 | 77 | 80 | 1.78

Ejemplo de Pedido

cw 89 LS
Nomero de Pieza T T LS = Rascador izquierdo™3
RS = Rascador derecho
@ Rodillo Dejar en blanco si no se requiere
Notas:

1. Para fines de ajuste, los agujeros en la placa de montaje en la forma de ajuste por agujero roscado deberén ser taladrados a @7 mm
para los rodillos de las series pequefias y a @8 mm en las series grandes.

2. los intervalos de lubricacién dependerén de la carrera, ciclo y factores ambientales, 149 para lubricantes. Los topes roscados se
pueden incorporar en varias posiciones para permitir conectar las caperuzas a un punto de lubricacién central o un depésito de
lubricacién, EJ37.

3. Los rascadores opcionales estan fabricados en acero inoxidable endurecido y son ajustables para barrer de forma éptima la suciedad en
los ambientes arduos. Se suelen especificar los rascadores para los extremos mas exteriores de las caperuzas, dentro de un sistema.

£

-

Guias
14-15

=
—

Rodamientos

0 18-21

Sistemas
Ensamblados

ensambladas

1 24-25

=5
g5

Carros
Ensamblados

126-27

Carros Accionados
por Cremallera

L1 28-29

Ensamblaje
de la brida de
accionamiento

L 30

Info Técnica

42-45

¥

Mix & Match
(Compatibilidades)

46

33



